



Возбуждено уголовное дело о нарушении правил охраны окружающей среды

Яковлевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ст.246 УК РФ (нарушение правил охраны окружающей среды при производстве работ).

По версии следствия, в период с 22 июня по 17 июля 2017 года на земельном участке сельскохозяйственного назначения, расположенного в Прохоровском районе и находящемся в аренде юридического лица, в нарушение целевого назначения участка, с применением специальной техники разработан песчаный карьер и произведена добыча песка, что повлекло тяжкие последствия в виде уничтожения почвенно-растительного покрова. В результате этого собственнику земли – АО «Белгородский земельный фонд» причинен ущерб в размере более 2 миллионов рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Августа 2017

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1154830>